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PTE ÁOK Minőségfejlesztési Bizottság 2026. évi munkaterve

A Bizottság 2026. évi munkaterve az ügyrendben rögzített működési elvek alapján, a Minőségirányítási és Intézményfejlesztési Osztály belső és külső auditjainak ütemezéséhez igazodva kerül kialakításra, összhangban a PDCA minőségkörrel.
A júniusi ülés célja, hogy a kari minőségirányítási folyamatok átfogó áttekintése révén feltárja a fejlesztési lehetőségeket, valamint értékelje az éves célkitűzések előrehaladását és eredményességét az elérhető adatok alapján. A júniusi találkozó az előző év végén meghatározott fejlesztési javaslatok gyakorlati megvalósulását értékeli az Osztály tavaszi belső auditokon gyűjtött tapasztalatainak segítségével, figyelemmel a már lezajlott éves külső audit eredményeire. A félév a megvalósítás és értékelés szakaszoknak felel meg a PDCA-ban.
A novemberi ülés célja, hogy átfogóan értékelje a kar éves minőségfejlesztési eredményeit, meghatározza a következő évre vonatkozó célokat és fejlesztési irányokat az egyetemi elvárásokkal összhangban, valamint előkészítse a Bizottság jelentését és az auditokhoz kapcsolódó javaslatokat. 
Az év lezárásaként áttekintjük a Bizottság 2026. évi tevékenységét és megfogalmazzuk a következő időszak fejlesztési irányait. Az Osztály vonatkozásában ez azt jelenti, hogy új minőségkört nyitunk a visszacsatolást követően a következő évi tervezéssel

A Bizottság a szabályozó dokumentumokban foglaltak alapján indokolt esetben rendkívüli ülést is összehívhat. Szükség esetén együttműködést kezdeményezhet más kari szakmai bizottságokkal is, különösen akkor, ha az adott téma a Kar kulcsfolyamatait érinti, vagy szorosan kapcsolódik a minőségfejlesztési tevékenységhez.
Pécs, 2025. november 10.
Dr. Czopf László
                                                                                                         MFB elnök
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PTE minőségcélokkal összhangban a kari 2027. évi minőségcél javaslatok megfogalmazása
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Következő évi auditok tervezéséhez fejlesztési javaslatok megfogalmazása


Bizottsági munka értékelése


Az ÁOK 2026. évi minőségcélok teljesülésének értékelése


Aktuális  évi minőségcélok részteljesülésének értékelése - indikátorok mentén történő haladás értékelése
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